

## ОТЗЫВ

научного консультанта профессора Авдеенко Владимира Семеновича на диссертационную работу Тресницкого Сергея Николаевича «Разработка методов дифференциальной диагностики, терапии и профилактики экламптического синдрома у коров», на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Сергей Николаевич Тресницкий в 1995 году поступил, и в 1999 году окончила очное отделение ветеринарного факультета Харьковский зооветеринарный институт по специальности «Врач ветеринарной медицины». С 1999 по 2002 год обучался в очной аспирантуре Луганского национального аграрного университета по специальности 16.00.07 – ветеринарное акушерство и искусственное осеменение. С 2002 года и по настоящее время работает доцентом кафедры «Внутренние болезни животных» Луганского национального аграрного университета.

В 2003 году Тресницкий С.Н. успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Комплексная терапия коров, больных хроническим гнойно-катаральным эндометритом» и решением ВАК Украины от 12.11.2003 г. присуждена ученая степень кандидата наук, диплом ДК № 020801.

Материалы докторской диссертационной работы Тресницкого С.Н. являются частью научных тем кафедры «Внутренние болезни животных» ЛНАУ «Разработка эффективных методов диагностики, профилактики и лечения внутренней незаразной патологии сельскохозяйственных животных в условиях действия патогенных факторов внешней среды», номер регистрации 0104U005403; научной программы кафедры «Биология и общая патология» ДГТУ «Разработка и апробация методов диагностики, терапии профилактики акушерско-гинекологических заболеваний у животных и человека» номер госрегистрации AAAA-A18-11812139036-9, а также кафедры «Болезни животных и ВСЭ» СГАУ «Механизмы развития и способы коррекции нарушений обменных процессов в организме животных».

За время работы над докторской диссертацией соискатель проанализировал значительный объем доступной научной и научно-методической литературы, как отечественных, так и зарубежных авторов. Клинические наблюдения, лабораторные и экспериментальные исследования, обработка и анализ экспериментального материала выполнены Тресницким С.Н. самостоятельно.

При выполнении научно-исследовательской работы непосредственно участ-

вовал в проведении экспериментов и опытов. По материалам докторской диссертации издано 48 научных работ, а именно: 45 научных статей, в том числе 15 в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. По материалам диссертации изданы 3 учебно-методических пособия.

Тресницкого Сергея Николаевича объективно характеризует целеустремленность в научных изысканиях. Для него характерна точность и объективность в оценке результатов полученных материалов, любознательность и способность к самосовершенствованию. Ему свойственна скромность, ответственность, добросовестность и исполнительность.

Хочется отметить высокую целеустремленность и работоспособность Сергея Николаевича, все описанные в работе исследования проходили при его непосредственном участии. Он является сформировавшимся ученым в области ветеринарного акушерства и биотехники репродукции животных, имеющим весьма глубокие знания в этих направлениях. Докторантом обработано и проанализировано значительное количество разнообразного биологического материала. Объем проведенных исследований позволяет говорить о достоверности суждений и выводов, высказанных автором.

Диссертационная работа Тресницкого Сергея Николаевича «Разработка методов дифференциальной диагностики, терапии и профилактики экламптического синдрома у коров» является законченной научной работой, отвечает требованиям п.п. 9-14 «Положение о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к докторским диссертациям.

Считаю, что Тресницкий Сергей Николаевич вполне подготовлен к самостоятельной научной работе и достоин присуждения ученой степени доктора ветеринарных наук по специальностям 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Научный консультант, доктор ветеринарных наук,  
профессор ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ,  
профессор кафедры «Болезни животных и ВСЭ»  
Докторская диссертация защищена  
по специальности 06.02.06

Подпись профессора Авдеенко В.С. заверяю:  
Ученый секретарь ученого совета  
ФГБОУ ВО Саратовского ГАУ

*25.04.2019г.*



В.С. Авдеенко

А.П. Муравлев